
ลําดับที่ เดือน
พอใจมากที่สุด

(ราย)

พอใจมาก

(ราย)

พอใจปานกลาง

(ราย)

พอใจนอย

(ราย)

พอใจนองที่สุด

(ราย)

รวมทั้งหมด

(ราย)

๑ เดือนตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๒ ๓ ๔ ๑ - - ๘

๒ เดือนพฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๒ ๓ ๔ - - - ๗

๓ เดือนธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๒ ๑ - - - - ๑

รวม ๗ ๘ ๑ - - ๑๖

สรุปจํานวนผูตอบแบบสํารวจความพึงพอใจผูมาขอรับบริการศูนยขอมูลขาวสารสํานักงานนโยบายละแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม (สผ.)

ไตรมาสที่ ๑ ประจําปงบประมาณ ๒๕๖๓ (เดือนตุลาคม - ธันวาคม ๒๕๖๒)

             ๒. เดือนพฤศจิกายน ๒๕๖๒ มีผูตอบแบบสํารวจฯ จํานวนทั้งหมด ๗ ราย คือพอใจมากที่สุด จํานวน ๓ ราย คิดเปนรอยละ ๔๒.๘๖ พอใจมาก จํานวน ๔ ราย         

    คิดเปนรอยละ ๕๗.๑๔ พอใจปานกลาง จํานวน - ราย พอใจนอย - ราย และพอใจนอยที่สุด - ราย

หมายเหตุ  ๑. เดือนตุลาคม ๒๕๖๒ มีผูตอบแบบสํารวจฯ จํานวนทั้งหมด ๘ ราย คือพอใจมากที่สุด จํานวน ๓ ราย คิดเปนรอยละ ๓๗.๕ พอใจมาก จํานวน ๔ ราย                

     คิดเปนรอยละ ๕๐ พอใจปานกลาง จํานวน ๑ ราย คิดเปนรอยละ ๑๒.๕ พอใจนอย - ราย และพอใจนอยที่สุด - ราย

             ๓. เดือนธันวาคม ๒๕๖๒ มีผูตอบแบบสํารวจฯ จํานวนทั้งหมด ๑ ราย คือพอใจมากที่สุด จํานวน ๑ ราย คิดเปนรอยละ ๑๐๐ พอใจมาก จํานวน - ราย                 

   พอใจปานกลาง จํานวน - ราย พอใจนอย - ราย และพอใจนอยที่สุด - ราย
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